



В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Ялуторовска, который с топором набросился на сотрудницу милиции

Следственным отделом по Центральному округу г. Тюмени привлечена к уголовной ответственности 39-летняя Елена Позднякова, обвиняемая в убийстве, совершённом при превышении пределов необходимой обороны.

Следствием установлено, что днём 4 июля 2009 года в квартире дома по ул. Орджоникидзе г. Тюмени между Поздняковой и её нетрезвым мужем произошла ссора, в ходе которой мужчина стал хватать супругу за руки и волосы.

Позднякова попыталась укрыться от мужа на балконе, однако ему удалось выломать дверь, после чего супруг вновь попытался схватить жену за руки.

Вырвавшись, женщина забежала в кухню, взяла нож и вновь вышла на балкон, куда проследовал и её муж. Понимая, что действия супруга не угрожают её жизни и здоровью, Позднякова, тем не менее, нанесла ему один удар ножом в грудь, повредив при этом лёгкое.

От полученного повреждения мужчина скончался в тот же день в машине скорой помощи при доставлении в больницу.

Органами предварительного следствия Поздняковой предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершённое при превышении пределов необходимой обороны).

Следствие завершается, в ближайшее время обвиняемая приступит к ознакомлению с материалами уголовного дела.

Подразделение: следственный отдел по Центральному округу г. Тюмени

21 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/729208>